
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

 

14.05.2026            м. Ковель       № 12 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович  

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна  

- міський голова 

- секретар міської ради 

- староста 

БОРКА Анатолій Юрійович  

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ВІТЕР Валентин Степанович 

- староста 

- староста 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович   - підприємець  
ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович 

- начальник виробничого підрозділу 

«Пасажирське вагонне депо Ковель 

філії «Пасажирська компанія» АТ 

«Українська залізниця» 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович - староста 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна - начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний 

бухгалтер управління з питань 

ветеранської політики 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  - заступник міського голови, 

керуючий справами виконавчого 

комітету 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович - перший заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: ВАЛЬЧУК Алла Павлівна, КЛЮС Сергій 

Валерійович, ПАНАСЮК Сергій Вікторович, СЕМЕНЮК Юрій 

Володимирович, ТКАЧУК Ігор Олегович 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

  



СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 14 

травня 2026 року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

 1. Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2026 рік за І квартал 2026 року 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ  – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 2. Про визначення автомобільного перевізника 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ  – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

3. Про забезпечення проведення конкурсів з визначення автомобільних 

перевізників на міських, приміських автобусних маршрутах загального 

користування в Ковельській територіальній громаді 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ  – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

4. Про підсумки виконання бюджету Ковельської міської територіальної 

громади за перший квартал 2026 року 

Доповідає: Валентина РОМАНЧУК  – начальник фінансового  управління   

виконавчого комітету міської ради 

5. Про затвердження заходів з підготовки комунального господарства до 

роботи в осінньо-зимовий період 2026-2027 років 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

6. Про надання дозволу на проведення благоустрою території в селі 

Доротище Ковельської міської територіальної громади Ковельського району 

Волинської області 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 7. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

8. Про переведення квартир з житлового фонду в нежитловий 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

9. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Ковельської міської 

ради народних депутатів від 12.04.1984 № 104 “Про  відведення земельних 

ділянок для індивідуального  будівництва і внесення змін у рішення, прийняті по 

даному питанню раніше та дозвіл на будівництво індивідуальних  гаражів” 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

10. Про припинення дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 



11. Про виключення квартир з числа службових 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету   міської ради 

12. Про квартирний облік 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету   міської ради  

13. Про переоформлення особового рахунку 

Доповідає: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник РЖКП № 1 

14. Про затвердження штатних одиниць працівників закладів освіти 

територіальної громади на 2026-2027 навчальний рік 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти  

виконавчого комітету міської ради  

15. Про затвердження Плану розвитку соціальних послуг у Ковельській 

територіальній громаді на 2026-2028 роки 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

16. Про затвердження Положення та складу мультидисциплінарної 

команди з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

 17. Про роботу управління соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради за 2025 рік 

Доповідає: Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

18. Про роботу відділу муніципальної варти виконавчого комітету міської 

ради за 2025 рік 

Доповідає: Альона ПОЛІНКЕВИЧ – начальник відділу муніципальної 

варти виконавчого комітету міської ради 

19. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на лікування 

ветеранам війни, військовослужбовцям, які брали/беруть безпосередню участь у 

війні за Незалежність України та членам їх сімей 

Доповідає: Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

20. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали/беруть безпосередню участь у війні за 

Незалежність України 

Доповідає: Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

21. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на    

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

22. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на відшкодування 

витрат, понесених на встановлення надгробних пам’ятників, членам сімей 

загиблих (померлих) військовослужбовців, які брали безпосередню участь у 

війні за Незалежність України 



Доповідає: Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

23. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

24. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

25. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дитини,  хворої на 

ДЦП 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

26. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

27. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

має дитина 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 28. Про направлення дитини в групу для дітей, що потребують соціального 

захисту, при закладі дошкільної освіти комбінованого типу № 6 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 29. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 30. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про доцільність 

поновлення у батьківських правах 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

  31. Про надання згоди на реєстрацію права власності за дітьми 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 32. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

33. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини та дарування 

майна на ім’я дітей 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:         Проєкт порядку денного взяти за основу. 

  (12 голосів – за, 5 - відсутні). 

   



СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради, щодо виключення  з порядку денного 

проєкту рішення «Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини та 

дарування майна на ім’я дітей» у зв’язку з підготовкою іншого проєкту рішення 

ВИРІШИЛИ:  Виключити з порядку денного питання № 33 

(12 голосів – за, 5 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про дозвіл на укладення договору про поділ 

спадщини» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 33 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про затвердження висновку служби у справах 

дітей про визначення місця проживання дитини» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 34 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Олену НАГУРНИК - начальника відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, 

як невідкладного, проєкту рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету від 13.01.2022 № 3  «Про Регламент роботи виконавчого комітету та 

виконавчих органів Ковельської міської ради» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 35 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Людмилу МУРАЙ – начальника  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 

денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про дозвіл на встановлення 

станцій зарядки електромобілів» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 36 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Аллу БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про затвердження рішень 

комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового 

питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території»  

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 37 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК –  начальника  управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 



денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виконання Фінансового плану 

КНГО “ Про затвердження Положення і склад опікунської ради з питань захисту 

прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати 

свої права та виконувати обов’язки» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 38 

                        (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (12 голосів – за, 5 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, 

тобто якщо у члена виконавчого комітету при 

голосуванні є застереження, він   „проти” чи 

„утримався” - він це  озвучує. Якщо заперечень немає - 

рішення вважається ухваленим, а інформації такими, що 

взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ:  (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

 СЛУХАЛИ: 1. Про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Ковельської територіальної громади на 2026 рік 

за І квартал 2026 року 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити   (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 184 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

2. Про визначення автомобільного перевізника 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради  

Рішення ухвалити   (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 185 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 3. Про забезпечення проведення конкурсів з визначення 

автомобільних перевізників на міських, приміських 

автобусних маршрутах загального користування в 

Ковельській територіальній громаді 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради  

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 186 додається. 

 



 СЛУХАЛИ: 4. Про підсумки виконання бюджету Ковельської міської 

територіальної громади за перший квартал 2026 року 

 ДОПОВІДАЄ: Валентина РОМАНЧУК – начальник фінансового  

управління   виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 187 додається 

  

СЛУХАЛИ: 

 

5. Про затвердження заходів з підготовки комунального 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2026-

2027 років 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

1) Проєкт рішення взяти за основу  

(12 голосів – за, 5 - відсутні). 

2) Внести зміни в проєкт рішення виконавчого комітету, 

замінивши слова «Юрій Рибачок»  словами «Вячеслав 

Сидорук», та в додатки до проєкту рішення виконавчого 

комітету, замінивши слова «перший заступник директора 

Сидорук В.В.» словами «в.о. директора  Сидорук В.В.». 

 (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

3) Рішення ухвалити вцілому (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 188 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про надання дозволу на проведення благоустрою 

території в селі Доротище Ковельської міської 

територіальної громади Ковельського району Волинської 

області 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

ВИРІШИЛИ: 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

 

Оксана АПАТЬЄВА, Віктор БИЧКОВСЬКИЙ 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 189 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 7. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 190 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 8. Про переведення квартир з житлового фонду в 

нежитловий 



ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 191 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Ковельської міської ради народних депутатів від 

12.04.1984 № 104 “Про  відведення земельних ділянок для 

індивідуального  будівництва і внесення змін у рішення, 

прийняті по даному питанню раніше та дозвіл на 

будівництво індивідуальних  гаражів” 

ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 192  додається. 

  

СЛУХАЛИ: 10. Про припинення дії дозволу на розміщення зовнішньої 

реклами 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 193  додається. 

Засідання виконавчого комітету залишив член виконавчого комітету Віктор 

ЖИГАРЕВИЧ 

СЛУХАЛИ: 11. Про виключення квартир з числа службових 

ДОПОВІДАЄ Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу 

та приватизації житла виконавчого комітету   міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 194 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  12. Про квартирний облік 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу 

та приватизації житла виконавчого комітету   міської ради 

ВИРІШИЛИ: 1) Проєкт рішення взяти за основу  

(11 голосів – за, 6 - відсутні). 

2) Внести редакційну правку в пункт 3 додатоку 2 

проєкту рішення, замінивши слова «Ветхий будинок» 

словами «Особа з інвалідністю II групи внаслідок війни з 

числа ВПО». 

 (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

3) Рішення ухвалити вцілому (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 195 додається. 

 

  



СЛУХАЛИ: 13. Про переоформлення особового рахунку 

ДОПОВІДАЄ:  

 

ВИРІШИЛИ: 

Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник РЖКП № 1 

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 196 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 14. Про затвердження штатних одиниць працівників 

закладів освіти територіальної громади на 2026-2027 

навчальний рік 

ДОПОВІДАЄ: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти  

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 197 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 15. Про затвердження Плану розвитку соціальних послуг 

у Ковельській територіальній громаді на 2026-2028 роки 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 198 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про затвердження Положення та складу 

мультидисциплінарної команди з комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 199 додається. 

 

На засідання виконавчого комітету прибув член виконавчого комітету 

Віктор ЖИГАРЕВИЧ 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про роботу управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради за 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради за 2025 рік 

взяти до відома (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

  
СЛУХАЛИ: 18. Про роботу відділу муніципальної варти виконавчого 

комітету міської ради за 2025 рік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Альона ПОЛІНКЕВИЧ – начальник відділу 

муніципальної варти виконавчого комітету міської ради 

Тарас ЯКОВЛЕВ, Ігор ЧАЙКА, Сергій ДУДКА 



ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради за 2025 рік взяти до 

відома 

 (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про виділення одноразової матеріальної допомоги 

на лікування ветеранам війни, військовослужбовцям, 

які брали/беруть безпосередню участь у війні за 

Незалежність України та членам їх сімей 

ДОПОВІДАЄ: 

  

Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ:                        

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 200 додається  

 

20. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали/беруть 

безпосередню участь у війні за Незалежність України 

Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 201 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на    військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 202 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про виділення одноразової матеріальної допомоги на 

відшкодування витрат, понесених на встановлення 

надгробних пам’ятників, членам сімей загиблих (померлих) 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь у війні 

за Незалежність України 

ДОПОВІДАЄ: Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 203 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 



Рішення № 204 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 205 додається. 

   

СЛУХАЛИ: 25. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

дитини,  хворої на ДЦП 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 206 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 207 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким має дитина 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 208 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про направлення дитини в групу для дітей, що потребують 

соціального захисту, при закладі дошкільної освіти 

комбінованого типу № 6 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 209 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 210 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про доцільність поновлення у батьківських правах 



ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 211 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про надання згоди на реєстрацію права власності за дітьми 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 212 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 213 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 33. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 214 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про затвердження висновку служби у справах дітей про 

визначення місця проживання дитини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 215 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 35. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

13.01.2022 № 3  «Про Регламент роботи виконавчого комітету 

та виконавчих органів Ковельської міської ради» 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Олена НАГУРНИК - начальник відділу загальної та 

організаційної роботи виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 216 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про дозвіл на встановлення станцій зарядки 

електромобілів 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 217 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 37. Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 



категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Алла БУЙКЕВИЧ – в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 218 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 38. Про затвердження Положення і склад опікунської ради з 

питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров’я 

не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати 

обов’язки 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК –  начальник  управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ:  

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 219 додається. 

 

39. Різне 

 

 

 

 

Міський голова     Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 

  



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 14.05.2026 

 

БИЧКОВСЬКИЙ Віктор - начальник управління освіти  виконавчого 

комітету міської ради  

БУЙКЕВИЧ Алла - в.о. начальника управління   з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ГУПІК Микола - заступник начальника  служби у справах  дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДУДКА Сергій - начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

ІВАНЕНКО Ніна 

 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради  

КУПТІЙ Геннадій - начальник юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради 

КОНДРАТОВИЧ Юрій - начальник управління економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

МИХАЙЛЮК Наталія - начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила - начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

НАГУРНИК Олена 

 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

ПОЛІНКЕВИЧ Альона - начальник відділу муніципальної варти 

виконавчого комітету міської ради 

РОМАНЧУК Валентина - начальник фінансового  управління   

виконавчого комітету міської ради 

СЕМЕРЕЙ Руслана 

 

 

СКОК Дмитро 

 

СМІТЮХ Світлана 

 

 

СОЗОНІК Світлана 

 

СОЛОВ’ЯНЧУК Віктор 

КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир 

 
 

- начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

- начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

- директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

- начальник  управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

- начальник РЖКП № 1 

 

Начальник відділу загальної та  

організаційної роботи                                                               Олена НАГУРНИК 

 


